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1. Введене число перевірити: додатне, від'ємне чи дорівнює нулю.
2. З трьох введених чисел вибрати найбільше.
3. Напишіть програму перевірки знань множення двох введених чисел.
4. Розв'язати рівняння виду AX=B. Врахувати випадки A=0 і B=0.
5. Розв'язати квадратне рівняння з коефіцієнтами A, B і C.
6. Напишіть програму перевірки знання додавання трьох введених чисел.
7. Чи попаде точка (X,Y) в коло радіуса 50 і центром в точці (0,0)?
8. Чи поміститься квадрат із стороною A в колі радіуса R?
9. Перевірити, чи існує трикутник із сторонами A, B, C.
10. З трьох введених чисел вибрати менше.
11. За трьома сторонами перевірити, чи трикутник прямокутний.
12. Відсортувати три введених числа по зростанню.
13. Чи поміститься коло радіуса R у квадрат із стороною A.
14. Відсортувати три введені числа по зменшенню.
15. Введене число перевірити: менше, більше чи дорівнює воно 100.
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1. Чебурашка вирішив купити килими, щоб застелити кімнату, в якій він мешкав разом з Геною. Їхня прямокутна кімната виявилися розмірами а х b, де а і b — цілі числа. Коли Чебурашка запитав у магазині, які килими є у продажу, то продавець повідомив, що є квадратні килими зі стороною с, де с — ціле число. Яку кількість килимів необхідно придбати Чебурашці, щоб накрити максимальну площу кімнати. Килими не можна накладати та підгинати. Визначити, яка площа кімнати буде ненакритою килимами. Передбачити ситуацію, коли розміри килиму перевищують розміри кімнати.
2. На одному маленькому квадратному безлюдному острові зі стороною а м перебували k Робінзонів. Чи не порушені їхні права на житло, якщо на кожного Робінзона повинно припадати S м2 площі острова? Скільком новим Робінзонам ще вистачить місця на острові, якщо поблизу трапиться ще одна аварія?
3. Іван Петрович в нових штанах сів на щойно пофарбовану табуретку. На його штанах з 'явилася квадратна пляма з довжиною сторони а см. Виявилося, що у хімчистку беруть одяг, плями на якому не більші S м2. Визначити, чи вдалося Іванові Петровичу врятувати свої штани?
4. Від річкового вокзалу відійшли одночасно у протилежних напрямках теплохід та турист. Теплохід рухався зі швидкістю V1 км/год, а турист по стежці вздовж річки зі швидкістю V2  км/год. Якщо через N год турист передумає і вирішить попливти річкою назад за теплоходом зі швидкістю V3 км/год, то чи встигне він підсісти на теплохід, який має за графіком зупинку через Υ год після початку руху і стоїть на цій зупинці Ζ год? Зважати на те, що всі події відбувалися протягом однієї доби.
5. Жили собі дід і баба і був у них город прямокутної форми. Довжина городу була А м, а ширина складала В м. Якось дід посварився з бабою і вирішив поділити город порівну. Тепер у діда квадратний город зі стороною С м, відрізаний скраю, а решта дісталася бабі. Визначити, чи не залишилась баба ошуканою та якої форми дістався їй город — прямокутної чи квадратної?
6. Трьом Товстунам подали на десерт кремові тістечка. Маса одного тістечка складала x  кг, а маса Товстунів відповідно x1 кг, x2 кг таx 3 кг. Перший Товстун з 'їв η тістечок. Кожний наступний Товстун з'їдав у два рази більше від попереднього, але при цьому він не міг з'їсти більше половини своєї власної ваги. Скільки тістечок було з'їдено Товстунами за обідом?
7. Якою буде остача після ділення націло числа т на число п?
8. Щоб бути завжди чистим, людині необхідно x (24 <x < 50) шматків мила на рік. Якщо мити лише п'яти, то мила знадобиться у 12 разів менше, а мити лише вуха — ще на один шматок менше. Скласти програму, яка б за вибором користувача давала відповідь, яку кількість шматків мила необхідно закупити на п років уперед, щоб:
1) митися повністю;
2) мити лише п'яти;
3) мити лише вуха;
4) мити п'яти і вуха.
[bookmark: _GoBack]9. Три програмісти гналися по прямій стежці за юним хакером. Перший програміст біг зі швидкістю x км/год, другий — на h км/год швидше, а третій — ще на h км/год швидше за другого. Хакер тікав зі швидкістю у км/год. Пробігши n год, хакер заліз на дерево та причаївся. А програмісти, пробігши по т год кожний, зупинились і всі троє підняли голови вгору. Той, в полі зору якого (до 5 м) виявився хакер, дуже зрадів. Визначити, хто з програмістів зрадів, а хто залишився сумним? Скільки годин просидів на дереві хакер? Яка відстань була між програмістами в момент зустрічі з хакером?
10. Велосипедист Микола, стартувавши з точки (Хо,Уо) та рухаючись по прямій А(х-Xo)+В(у-Yo)+С=0, мріє про те, як він покатає на своєму велосипеді сусідку Катрусю. Чи здійсняться мрії Миколи, якщо неподалік, у точці (ρ,q), росте дерево?

Гороскоп

1. Скласти програму визначення знаку зодiаку за введеними датою i мiсяцем народження.
20.01-19.02 - "Водолiй"                   	23.07-22.08 - "Лев"
20.02-20.03 - "Риба"                     		 23.08-22.09 - "Дiва"
21.03-19.04 - "Овен"                      		23.09-22.10 - "Терези"
20.04-21.05 - "Телець"                    	23.10-22.11 - "Скорпiон"
21.05-21.06 - "Близнюки"                  	23.11-21.12 - "Стрiлець"
22.06-22.07 - "Рак"                      		 22.12-19.01 - "Козерог"

2. Складіть логічні вирази для перевірки, чи є точка (x;y):
а) у другій чверті (відповідь: (x < 0) and (у > 0) );
б) на координатних осях;
в) у другій або третій чверті;
г) у квадраті  зі  стороною,  що дорівнює  1,  побудованому на координатних осях у першій чверті;
д) У крузі одиничного радіуса з центром у початку координат (підказка: умова належності точки кругу така: *2+у2<1).

